
 

Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Νέας Ιωνίας  

 Τη Δευτέρα 30/9/2024, στο προαύλιο του 3ου βρεφονηπιακού σταθμού, συνέβη ένα ατύχημα, με αποτέλεσμα ένα 
βρέφος ηλικίας 23 μηνών να τραυματιστεί στο κεφάλι, μετά από πτώση στην αυλή του σχολείου. Ευτυχώς και με την 
άμεση συμβολή των δασκάλων αποτράπηκαν τα χειρότερα.  

 Προκύπτουν όμως ζητήματα που επανειλημμένα έχουμε θέσει ως σύλλογος προς την τωρινή και τις 
προηγούμενες Διοικήσεις του Δήμου. 

 Εδώ και πολλά χρόνια, ακόμα και πριν την πανδημία, προειδοποιούμε για την απαράδεκτη κατάσταση που 
επικρατεί στα προαύλια των βρεφονηπιακών σταθμών και τον κίνδυνο ατυχήματος. Πέρσι είχαμε προχωρήσει σε 
αυτοψία και καταγραφή αυτών(μεταξύ άλλων) και ενημερώσαμε το ΚΕΒΡΕΦΟ(όπως γνωρίζουμε πως έχουν κάνει 
και όλες οι προϊστάμενες των παιδικών σταθμών) 

 Ακόμη πιο τραγικό είναι το γεγονός πως στον 3ο βρεφονηπιακό σταθμό έχει αγοραστεί τάπητας για το 
συγκεκριμένο προαύλιο, αλλά δεν έχει τοποθετηθεί εδώ και ΤΡΙΑ (3) ΧΡΟΝΙΑ!!!, παρά τις επανειλημμένες 
προσπάθειες/οχλήσεις γονιών και προσωπικού προς τον Δήμο και το πρώην ΚΕΒΡΕΦΟ. Μάλιστα η δικαιολογία είναι 
πως πρέπει να φτιαχτεί σωστά η αυλή(κάτι που είναι προφανώς σωστό, αλλά το συζητάμε από προ covid εποχές). 

 Πέρυσι είχε χτυπήσει παιδί στον 7ο βρεφονηπιακό σταθμό, που σημειωτέον ακόμα δεν έχουν αποκατασταθεί 
ακόμα οι εργασίες επισκευής του προαυλίου του.  

 Και ο κατάλογος επεκτείνεται σε όλους τους βρεφονηπιακούς σταθμούς… 
 Αλλά όπως φαίνεται η δημοτική αρχή, έχει χρόνο μόνο για παρελάσεις χορηγών και εργολάβων στα σχολεία των 

παιδιών μας. Είναι απαράδεκτο τα σχολεία μας να ψάχνουν για χορηγούς, ενώ εμείς οι εργαζόμενοι γονείς έχουμε 
πληρώσει και συνεχίζουμε να πληρώνουμε καθημερινά ευρώ το ευρώ, μέσα από τη φορολογία, τα δημοτικά 
τέλη, τα ανταποδοτικά τέλη κτλ, για το δικαίωμα των παιδιών μας στην προσχολική αγωγή και την 
εκπαίδευση. 

 Χορηγοί ή εργολάβοι που αύριο θα ζητάνε και το λόγο για τον τρόπο λειτουργίας των σχολείων, των 
εκπαιδευτικών κτλ. Χορηγοί οι οποίο παίρνουν και απαλλαγή φορολογίας, επειδή κάνουν «δωρεά» και που πολλές 
φορές θα παράγουν αμφιβόλου ποιότητας αποτελέσματα (όπως στο προαύλιο του 6ου δημοτικού, στο οποίο πολλά από 
τα παιδιά μας θα πηγαίνουν σε λίγα χρόνια). 

 Εμείς οι γονείς θέλουμε τα παιδιά μας να έχουν σύγχρονα και ασφαλή σχολεία, να μπορούν να έχουν πρόσβαση 
σε αυτά, ειδικά όσον αφορά το πρώτο τους σχολείο, που να είναι χώρος όπου πραγματικά θα αναπτύσσονται 
γνωστικά και ψυχοκοινωνικά, με ασφάλεια και όλα τα σύγχρονα διαθέσιμα μέσα της εποχής μας. 

 Τόσα χρόνια οι δημοτικές αρχές, τόσο η τωρινή, όσο και η προηγούμενη, επικαλούνται την έλλειψη κονδυλίων, 
και γι’ αυτό δε φτιάχνουν τα σχολεία των παιδιών μας. Να πάνε να ζητήσουν από το κράτος αυτά που τους χρωστάει 
θα πούμε εμείς.  

Επίσης να μη σκεφτούν να μας πουν ότι θα κλείσουν τις αυλές των σχολείων. Να παρθούν μέτρα 
επισκευής και αποκατάστασης τώρα με ταυτόχρονη απρόσκοπτη λειτουργία των σχολείων! 

 
Τι άλλο πρέπει να γίνει; Να καταλήξει κάποιο παιδί στο νοσοκομείο; 
Εδώ και τώρα η Δημοτική αρχή να φτιάξει τα προαύλια των σχολείων των παιδιών μας, τις παιδικές 

χαρές του Δήμου μας. 
 

  Δεν θέλουμε τα σχολεία των παιδιών μας να γίνουν τα επόμενα «Τέμπη». 
 

 Καλούμε όλους τους γονείς να έρθουν σε επαφή με το ΔΣ και να συμμετέχουν στο Σύλλογο Γονέων για να 
διεκδικήσουμε όλοι μαζί όσα έχουμε ανάγκη εμείς και τα παιδιά μας! 

Η φωνή μας έχει δύναμη! Τίποτα δεν πάει χαμένο! 
 

με εκτίμηση  εκ μέρους του ΔΣ του Συλλόγου 
 
 

Η Πρόεδρος        Ο Γραμματέας 
Λεκάτη Εύα – Λούνα      Πατσάκος Βασίλης 

e-mail επικοινωνίας : syllogos.goneon.kevrefo@gmail.com 
Facebook: Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Βρεφονηπιακών Σταθμών Νέας Ιωνίας 
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